

Специалисты лесного и природоохранного секторов Туркменистана совместно с международными экспертами Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН (ФАО) подготовили проект обновленного Лесного кодекса республики, который был представлен участникам профильного совещания в Ашхабаде. Об этом сообщило информагентство «Туркменистан: Золотой век».

На двухдневном мероприятии обсуждались вопросы бережного и устойчивого управления лесными ресурсами, совершенствование правовой базы для восстановления лесов. Обновленный документ призван, не только отвечать современным требованиям, но и учитывать проблемы изменения климата на планете и возникающие экологические вызовы.

Все замечания и предложения, полученные во время дискуссий на совещании, будут учтены в процессе завершения работы над Кодексом прежде, чем законопроект будет представлен Кабинету министров и затем направлен на рассмотрение парламента Туркменистана.

«Наша задача – обсудить дальнейшие шаги в процессе доработки важнейшего документа», – отметил в своем выступлении региональный координатор проекта «Комплексное управление природными ресурсами в подверженных засухе и засолению ландшафтах сельскохозяйственного производства Центральной Азии и Турции» Махмуд Шаумаров.